
Beszámoló a 2024-2025 tanév 2. félévében végzett hallgatói 

elégedettségmérésről 

1.1. Milyen gyakorisággal veszi igénybe a Tanulmányi Osztály szolgáltatásait? 

47 válasz 

 

1.2. Milyen gyakorisággal veszi igénybe a tanszékének adminisztratív szolgáltatásait? 

47 válasz 

 

1.3. Mennyire elégedett a Tanulmányi Osztály nyitvatartási rendjével? 

47 válasz 



 

1.4. Mennyire elégedett a tanszéke ügyfélfogadási idejével? 

47 válasz 

 

1.5. Mennyire elégedett a Tanulmányi Osztályon folyó ügyintézés gyorsaságával? 

47 válasz 

 

1.6. Mennyire elégedett a tanszéki ügyintézés gyorsaságával? 



47 válasz 

 

1.7. Mennyire elégedett a Tanulmányi Osztály ügyintézőinek készségességével, 

udvariasságával? 

47 válasz 

 

1.8. Mennyire elégedett a tanszék adminisztratív munkatársai (tanszékvezető, tanszékvezető-

helyettes, koordinátor, laboráns) készségességével, udvariasságával? 

47 válasz 



 

1.9. Mennyire elégedett a Tanulmányi Osztály ügyintézőinek hozzáértésével? 

47 válasz 

 

1.10. Mennyire elégedett a tanszéke adminisztratív munkatársainak hozzáértésével? 

47 válasz 

 

1.11. Mennyire elégedett a Tanulmányi Osztály papíralapú tájékoztató munkájával? 



47 válasz 

 

1.12. Mennyire elégedett tanszéke papíralapú tájékoztató munkájával? 

47 válasz 

 

1.13. Mennyire elégedett a Tanulmányi Osztály elektronikus úton történő tájékoztató 

munkájával? 

47 válasz 

 



1.14. Mennyire elégedett a tanszéke elektronikus úton történő tájékoztató munkájával? 

47 válasz 

 

1.15. Mennyire elégedett a reklamációk kezelésével a Tanulmányi Osztályon? 

47 válasz 

 

1.16. Mennyire elégedett a reklamációk kezelésével a tanszékén? 

47 válasz 



 

1.17. Mennyire elégedet összességében a Tanulmányi Osztály által nyújtott 

szolgáltatásokkal? 

47 válasz 

 

1.18. Mennyire elégedet összességében a tanszéke által végzett tanulmányi ügyintézéssel? 

47 válasz 

 



1.19. Van-e bármilyen panasza a Tanulmányi Osztály működésével kapcsolatban, vagy van-e 

javaslata a Tanulmányi Osztályon zajló ügyintézés folyamatának javítására? 

17 válasz 

- 

 

Csak meg szeretném köszönni a munkájukat. Bármilyen kérdéssel/kéréssel fordultam 

hozzájuk, segítőkészek voltak és kedvesek. 
 

Egy lekezelően viselkedő nő (bár mostanában nem láttam) 

 

nincs 

 

Nincs 

 

nincs 

 

nincs 

 

nincsen 

 

Nincsen 

 

Panasz nincs. 
 

Відсутні. Усе дуже до вподоби! 

 

Відсутні. Усе дуже до вподоби! 

 

Ні 
 

Не розголошувати запроси студента іншим студентам. 
 

Немає скарг 

 

Немаю ніяких скарг. 
 

Просто нехай виконують роботу нормально. 

1.20. Van-e bármilyen panasza a tanszéke adminisztrációjának működésével kapcsolatban, 

vagy van-e javaslata a tanszékén folyó ügyintézés folyamatának javítására? 

18 válasz 

- 

 

- 

 

Jobb lenne ha időben továbbítanák az információt 
 

Lassú az ügyintézés. 
 

nincs 

 

nincs 



 

nincsen 

 

Nincsen 

 

Panasz nincs. 
 

Semmiről nem kapunk idejében tájékoztatást, ha egyáltalán kapunk tájékoztatást valamiről is. 
 

Було б чудово, якщо могли би важливі речі попередити вчасно, але мені уже все рівно, 

тому що не буду продовжувати навчання тут. 
 

Зауважень немає. 
 

Ні 
 

Не маю 

 

Немаю 

 

Немаю ніяких скарг 

 

Усе чудово! Нема жодних скарг:) 

 

Усе чудово! Нема жодних скарг:) 

2.1. Milyen gyakran látogatja a könyvtár olvasótermét? 

47 válasz 

 

2.2. Milyen gyakran veszi igénybe a könyvtár kölcsönzői részlegeinek szolgáltatásait? 

47 válasz 



 

2.3. Milyen gyakran veszi igénybe a könyvtár folyóiratolvasójának és médiatárának 

szolgáltatásait? 

47 válasz 

 

2.4. Milyen gyakran veszi igénybe a könyvtár digitális szolgáltatásait? 

47 válasz 

 



2.5. Mennyire elégedett a könyvtár olvasótermének nyitvatartásával? 

47 válasz 

 

2.6. Mennyire elégedett a könyvtár kölcsönzői részlegeinek nyitvatartásával? 

47 válasz 

 

2.7. Mennyire elégedett a könyvtár folyóiratolvasójának és médiatárának nyitvatartásával? 

47 válasz 



 

2.8. Mennyire elégedett a könyvtár internetes katalógusának működésével? 

47 válasz 

 

2.9. Mennyire elégedett a könyvtár digitális tartalmaival? 

47 válasz 

 

2.10. Mennyire elégedett a könyvtárosok készségességével, udvariasságával? 



47 válasz 

 

2.11. Mennyire elégedett a könyvtár számítógépekkel való ellátottságával? 

47 válasz 

 

2.12. Mennyire elégedett a könyvtári állomány tankönyv-, jegyzet- és oktatási segédlet-

ellátottságával? 

47 válasz 

 



2.13. Mennyire elégedett a könyvtári állomány szakirodalmi ellátottságával? 

47 válasz 

 

2.14. Mennyire elégedett a könyvtári állomány szépirodalmi ellátottságával? 

47 válasz 

 

2.15. Mennyire elégedett a könyvtári állomány szakfolyóiratokkal való ellátottságával? 

47 válasz 



 

2.16. Mennyire elégedett a könyvtár reprográfiai szolgáltatásaival (fénymásolás, nyomtatás)? 

47 válasz 

 

2.17. Mennyire elégedett a reklamációk kezelésével a könyvtárban? 

47 válasz 

 

2.18. Mennyire elégedett összességében a könyvtár nyújtotta szolgáltatásokkal? 



47 válasz 

 

2.19. Van-e bármilyen panasza a könyvtár működésével kapcsolatban? Milyen javaslata 

lenne könyvtár tevékenységének javítására? 

12 válasz 

- 

 

nincs 

 

nincs 

 

nincsen 

 

Nincsen 

 

Panasz nincs. 
 

Відсутні скарги. Усе до вподоби! 

 

Відсутні скарги. Усе до вподоби! 

 

Все ідеально 

 

Зауважень немає. 
 

Немаю 

 

Немаю ніяких скарг стосовно діяльності бібліотеки 

3.1. Ön a főiskola valamelyik kollégiumában lakik-e? 

47 válasz 



 

3.2. Mennyire elégedett a főiskola kollégiumainak férőhelyeivel? 

11 válasz 

 

3.3. Mennyire elégedett a kollégiumi szobáinak minőségével? 

11 válasz 

 

3.4. Mennyire elégedett a kollégium felvételi eljárásának szabályaival? 



11 válasz 

 

3.5. Mennyire elégedett a kollégiumi személyzet készségességével, udvariasságával? 

11 válasz 

 

3.6. Mennyire elégedett a főiskola számítógép ellátottságával? 

47 válasz 

 



3.7. Mennyire elégedett a főiskola által biztosított internet-hozzáféréssel? 

47 válasz 

 

3.8. Mennyire elégedett a főiskola tantermeinek technikai felszereltéségvel? 

47 válasz 

 

3.9. Mennyire elégedett a főiskola által biztosított sportolási lehetőségekkel? 

47 válasz 



 

3.10. Mennyire elégedett a főiskolán tapasztalható higiéniai körülményekkel? 

47 válasz 

 

3.11. Mennyire elégedett a főiskolán elérhető étkezési lehetőségekkel? 

47 válasz 

 



3.12. Mennyire elégedett a főiskola technikai személyzetének (karbantartók, takarítók, 

portások) készségességével, udvariasságával? 

47 válasz 

 

3.13. Mennyire elégedett összességében a főiskola infrastruktúrájával, annak 

működtetésével? 

47 válasz 

 

3.14. Részesül-e Ön ösztöndíjban? 

47 válasz 



 

3.15. Megfelelőnek tartja-e az intézmény által biztosított ösztöndíj mértékét? 

24 válasz 

 

3.16. Megfelelőnek tartja-e az intézményi ösztöndíj odaítélésének eljárásrendjét? 

24 válasz 

 



3.17. Van-e bármilyen panasza a főiskola infrastruktúrájával és annak működtetésével, 

karbantartásával kapcsolatban? 

13 válasz 

- 

 

- 

 

nincs 

 

nincs 

 

nincs 

 

Nincsen 

 

Panasz nincs. 
 

Ні 
 

Немає зауважень. 
 

Немає скарг 

 

Немає скарг 

 

Немаю 

 

Немаю ніяких скарг 

3.18. Van-e bármilyen javaslata a főiskolai infrastruktúra fejlesztésével, javításával 

kapcsolatban? 

14 válasz 

- 

 

- 

 

- 

 

A főiskolai infrastruktúra számomra teljes mértékben megfelelő. Rendszeresen történnek 

többféle újítások, ezért javaslatom nincs. 
 

Nem ártana csak olyan tanárra kurátori feladatot rábízni, aki tényleg becsülettel végzi a 

munkáját, nem más csoportoknak panaszkodik és szidja a saját csoportját, amikor 3 évig a 

kisujját nem mozdította, semmiről nem tájékoztatott minket, és kezeit mosta, hogy ő nem 

igazán tudja, mit takar kurátornak lenni. Ennyi erővel ne vállaljon magára egy csoportot. 

De ugyanez vonatkozik más vezető szerepet betöltő személyre. Van, hogy a tanszék azt se 

tudja, merre van fejjel előre, aztán utolsó utáni pillanatban kell mindenkinek kapkodni és 

mindent azonnal megoldani. Továbbra is tudatosíthatná magában mindenki, hogy nem 

minden hallgató lakik Beregszászban és a környékén. 
 

nincs 

 



nincs 

 

nincs 

 

Nincsen 

 

Több gép az edzőterembe, kulccsal zárható wc ajtó az öltözőben 

 

Все супер 

 

Немає. 
 

Немаю ніяких рекомендацій 

 

Розширення навчальних корпусів 

3.19. Van-e bármilyen javaslata a főiskola ösztöndíjrendszerével kapcsolatban? 

14 válasz 

- 

 

- 

 

- 

 

A mesterképzés első évfolyamára felvételt nyert hallgatók esetében célszerű lenne 

figyelembe venni a diploma átlagát, és annak alapján meghatározni az ösztöndíj összegét. A 

legtöbb hallgató folytatja ötödik évfolyamon a megkezdett tanulmányait, így megérdemelnék 

az előző éves munkájukért járó ösztöndíjat, hiszen a negyedik évfolyam második félévében is 

teljesíteniük kellett vizsgákon, védéseken. 
 

Lehetne több ösztöndíj, időben küldjék ki 
 

nem kapok ösztöndíjat 
 

nincs 

 

nincs 

 

Nincs. 
 

Nincsen 

 

Все супер 

 

Звісно,було б чудово якщо її трохи підвисили :) 

 

Немає. 
 

Немаю 

3.20. Van-e bármilyen javaslata, észrevétele a hallgatói elégedettségméréssel kapcsolatban? 

14 válasz 



- 

 

- 

 

- 

 

Hiányolom a tanárok munkájának értékelését, bár nem valószínű, hogy bármi is változna. 
 

nincs 

 

Nincs. 
 

nincsen 

 

Nincsen 

 

Немає зауважень. 
 

Немаю 

 

Немаю ніяких рекомндацій.Все чудово 

 

Нехай вони будуть не на мінімальному рівні (хтось один подивився і далі не надсилає). 

Нехай їх подивиться більше людей. 
 

Усе чудово! 

 

Усе чудово! 


